
Француска: Радници блокирају бензинске пумпе у знак протеста против промена закона о раду - полиција их растерује воденим топовима
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Француска полиција употребила је и данас водени топ да растера активисте који су
блокирали складиште нафте на северозападу земље у тренутку када на бензинским
пумпама понестаје бензина, а синдикати заоштравају штрајк у оштром протесту против
реформе рада и новом закону о раду.

  

  

Демонстранти се између осталог противе продужењу радне недеље која у Француској
тренутно износи 35 сати.

  

Већ једна петина бензинских пумпи оскудева у гориву а полиција је пробила блокаду
складишта у месту Души ле Мин у близини белгијске границе које активисти држе још од
четвртка.
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"Уклонили су све наше барикаде. Блокада складишта је прекинута без сукоба", рекао је
Влил Данс, представник локалног огранка синдиката СУД.

  

Он је додао да је полиција веома брзо деловала.

  

"Употребили су водене топове, имам утисак да су били веома напети," рекао је он АФП-у.

  

У присуству око 80 радника у штрајку, ватрогасци су угасили запаљене гуме на путевима
после чега се над тим подручјем надвио црни дим.

  

Већина бензинских станица у овој зони нема гориво због чега су возачи принуђени да
прелазе у Белгију како би напунили бензин.

  

Блокаде рафинерија и складишта су део социјалних нереда и жестоких протеста против
реформе рада коју предлаже непопуларна социјалистичка влада председника Франсоа
Оланда.

  

Филип Мартинез, лидер синдиката ЦГТ који је организовао блокаду и штрајкове код
рафинерија, упозорава да ће се акција наставити док спорни закон о раду не буде
повучен.

  

Тренутно најмање шест од осам рафинерија у Француској или не ради, или ради
смањеним капацитетом, а саобраћај је данас додетно отежан због штрајка на
железницама који је изазвао хаос међу грађанима који на посао иду возом.

  

Оланд је рекао да су протести неприхватљиви и обећао да ће разбити блокаду.

  

(Танјуг)
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